

न्यूज़ ब्रीफ

भूपेश बघेल को नीरज कन्नौजे ने गुलदस्ता भेंटकर दी जन्मदिन की बधाई



राजनांदां गांव। पूर्व मुख्यमंत्री एवं कांग्रेस कद्दावर नेता भूपेश बघेल की जन्मदिन के अवसर पर राजनांदां गांव शहर कांग्रेस दक्षिण मंडल के महामंत्री नीरज कन्नौजे भिलाई स्थित उनके निवास पहुंचकर उन्हें गुलदस्ता भेंट कर और केक काटकर उनके मुंह मीठा कराकर ढेर सारी शुभकामनाएं दी है। इस अवसर पर बघेल उन्हें देखकर गदगद हो गए। गौरतलब है कि बघेल के राजनांदां गांव के लोकसभा प्रत्याशी रहते और उससे पूर्व उनके प्रत्येक दौरे को सफलता के लिए अपने लाव लखर के साथ कड़ी मेहनत की है। जिसे बघेल भूलें नहीं है। यही वजह है कि बघेल ने उन्हें देखकर विशेष सम्मान दिया और उनसे चर्चा के लिए काफी समय निकालकर विशेष तौर से नगरी निकाय चुनाव के संबंध में खुलकर चर्चा की है। इस अवसर पर कन्नौजे ने विनम्रता पूर्वक कहा कि वे बघेल जैसा भी आदेश करे मानने के लिए तैयार हैं। इस दौरान कन्नौजे के साथ प्रदीप यादव, सहदेव साहू, जगदीप, पारस गुप्ता, बंदीप सोनी, सुंदर मंडवी, कुचुप साहू, अमन भाई सहित बड़ी संख्या में शहर दक्षिणी मंडल के पदाधिकारी और कार्यकर्ता उपस्थित थे।

स्वामी आत्मानंद शासकीय उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय डोंगरगढ़ के बच्चों ने लहयाया परचम

डोंगरगढ़। राज्य स्तरीय 15 दिवसीय संस्कृत दिवस का कार्यक्रम छत्तीसगढ़ संस्कृत सेवा संस्थान बिलासपुर द्वारा आयोजित किया गया था। जिसमें विद्यार्थियों के लिए दिनांक 10 अगस्त को निबंध पाठ, 13 अगस्त को सूक्ति पाठ, एवं 17 अगस्त को संस्कृत गीत गायन प्रतियोगिता रखा गया था। जिसका परिणाम आज छत्तीसगढ़ संस्कृत सेवा संस्थान बिलासपुर द्वारा घोषित किया गया है। आपको बताते हुए अत्यंत हर्ष हो रहा है कि स्वामी आत्मानंद शासकीय उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय डोंगरगढ़ के बच्चों ने राज्य के विभिन्न विद्यालयों से सम्मिलित प्रतिभागी बच्चों के बीच अपने विद्यालय एवं डोंगरगढ़ नगर का नाम रौशन किया है। विद्यालय के कर्मठ संस्कृत व्याख्याता डॉ. निरंजन ठाकुर के मार्गदर्शन में बच्चों के परिश्रम से अंग्रेजी माध्यम में पढ़ते हुए बच्चों ने अपने संस्कृति और संस्कृत भाषा के प्रति लगाव व ज्ञान को सिद्ध किया है। संस्था के प्राचार्य श्री वा. एस. राव महोदय ने सभी विजयी बच्चों एवं संस्कृत व्याख्याता डॉ. निरंजन ठाकुर को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए बधाई दी और उज्वल भविष्य की कामना की। विद्यालय परिवार के शिक्षक शिक्षिकाओं ने बच्चों को आशीर्वाद प्रदान कर उनका उत्साह वर्धन किया। राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में विद्यालय से कुल 15 बच्चों ने प्रतिभागिता के रूप में भाग लिया था। जिसमें 3 बच्चों ने प्रथम स्थान तथा 1 ने द्वितीय स्थान तथा 1 ने तृतीय स्थान तथा 1 ने चतुर्थ (सात्वला) स्थान प्राप्त किया। आप सभी बच्चों को बहुत-बहुत बधाई और शुभकामनाएं।

समाज की किसी भी बेटियों पर अत्याचार को रोकने के लिए हम सबको खड़ा होना पड़ेगा : विशाल ताम्रकार

समवेत शिखर संवाददाता कुम्हार। लक्ष्य समातान संगम के राष्ट्रीय संचालक सलाहकार एवं हिन्दू जनजाति समिति के सदस्य विशाल ताम्रकार ने पत्रकार वार्ता में पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि अखंड भारत के निर्माण के लिए आज परिस्थितियां सामान्य नहीं है हम जब बांग्लादेश, पाकिस्तान को देखते है तो हमें लगता है कि हम मानसिक गुलामी की ओर बढ़ रहे है हम सोचने लगते है कि जो घटनाएं हो रही है उससे हमें क्या हम तो यहां सुरक्षित है। लेकिन हम गलतफहमी में जी रहे है दुर्भाग्य है कि हमारे देश के 9 राज्य ऐसे है जहां बहुसंख्यक अल्पसंख्यक हो गए है हम अल्पसंख्यक की परिभाषा समझ ही नहीं पा रहे है। आज अल्पसंख्यक बहुसंख्यक का लाभ ले रहे हैं किसी भी प्रदेश में जब कभी अप्रिय घटना होती है तो यह किसकी जिम्मेदारी है? यह हम सब की जिम्मेदारी है आज बेटियों को सुरक्षित रखना हमारी नैतिक जिम्मेदारी है हमें योजना बद्ध तरीके से कार्य करने की आवश्यकता है समाज कोई भी हो अगर बेटियों पर अत्याचार होता है तो क्या हमें



खड़े रहना नहीं चाहिए इस विषय में जो आंकड़े सामने आ रहे हैं यह निश्चित रूप से चौंकाने वाले हैं।

विगत तीन वर्षों में 56 हजार के करीब लड़कियां छत्तीसगढ़ से गायब है इसमें अगर सिर्फ रायगढ़ जिले की बात करें तो 60 लड़कियां हर महीने गायब हो रही है और पूरे देश भर में 13 लाख से अधिक लोग गायब हैं क्या वह हमारे लिए चिंता का विषय नहीं है सप्ता परिवर्तन होते रहते हैं अलग अलग पार्टियों के हाथों साइट आती जाती रहती है वे अपना काम भी करते करेंगे लेकिन हमारा भी तो समाज के लिए कुछ दायित्व है इसके लिए जातीय भेदभाव से हटकर हम सबको सामाजिक स्तर पर संयुक्त रूप से एक होकर काम करने की आवश्यकता है। आज धर्मांतरण और लव जिहाद जैसी समस्याएं देखने में आ रही है इस पर भी हम सबको मिलकर काम करना होगा हमें इस बात पर भी गौर करने की आवश्यकता है कि आखिर किस अभाव की वजह से लोग धर्मांतरण के लिए विवश हो जाते हैं। इन सबके लिए हम आप और प्रशासन की जिम्मेदारियां भी तय होनी चाहिए और कुछ दिन पहले दुर्ग में भी कुछ बांग्लादेशियों को गिरफ्तार किया गया था उनके पास से पश्चिम बंगाल के आधार कार्ड पाए गए थे इससे क्या समझा जाए इसके लिए प्रशासनिक स्तर पर भी कसबट जरूरी है पिछले दिनों हैदराबाद से राजा भैया का रायपुर आगमन हुआ था उन्होंने तमाम विषयों पर चर्चा करते हुए कहा कि किस तरह हमें एकजुट

होकर ऐसी ताकतों का मुकाबला करना चाहिए। पत्रकारों द्वारा पूछे गए सवाल पर आखिर वह घटनाएं क्यों हो रही है और इसपर रोकथाम कैसे हो इस पर विशाल ताम्रकार ने बताया कि इसके लिए समाज के अलावा लघु कानून व्यवस्था और हमारे संविधान में कुछ कानून व्यवस्था को सुधारने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि देश में बड़े-बड़े मॉडर्न है जहां करोड़ों अरबों का चढ़ावा आता है ऐसे धन का इस्तेमाल गुरुकुल बनाकर बच्चों को निशुल्क शिक्षा दी जानी चाहिए साथ ही उन्हें सनातन धर्म की जानकारी दी जाए ताकि बच्चे अच्छे बुरे का भेद बेहतर समझ सकें। अंत में उन्होंने कहा कि आज प्रदेश में प्रत्येक व्यक्ति को सौचरी की आवश्यकता है हमारा अर्पण और समर्पण का भाव ही देश को सुरक्षित कर सकता है हमें समर्पित भाव से अपना तन मन धन समर्पित कर राष्ट्र निर्माण में बेटियों की सुरक्षा हर हाल में करनी होगी। इस प्रसंग वार्ता में रामाधार शर्मा, मिथलेरा यादव, अवधेश शुक्ला, रामकुमार सोनी एवं अमरजित सिंह गिल ने भी संबोधित किया।

राधे कृष्ण की चैतन्य झांकी, प्रेम और आध्यात्मिकता का अनोखा संगम



समवेत शिखर संवाददाता दुर्गा। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय, आनंद सरोवर बंधेरा, दुर्ग छत्तीसगढ़ में 25, 26 और 27 अगस्त को तीन दिनों के लिए राधे कृष्ण की चैतन्य झांकी का आयोजन किया जा रहा है। यह आयोजन संस्था 6:30 बजे से रात्रि 10:00 बजे तक होगा। इस आयोजन में राधा कृष्ण की प्रेम कहानी को सजीव प्रस्तुति, दिव्य गीत और मधुर संगीत के साथ प्रदर्शित किया जाएगा। भगवान कृष्ण, जिन्हें 16 कलाओं का स्वामी माना जाता है, ने अपने जीवन में प्रेम, न्याय, और सच्चाई की शिक्षा दी। राधा, जो कृष्ण की सबसे प्रिय भक्त थीं, ने अपने प्रेम में सम्पण की

मिसाल पेश की, जो आज भी प्रेम और भक्ति की प्रतीक है। इस आयोजन में राधा कृष्ण की चैतन्य झांकी का दर्शन कर सकते हैं, जो आपको आध्यात्मिक अनुभव प्रदान करेगी। साथ ही, यहां दिव्य गीतों और मधुर संगीत का आनंद ले सकते हैं, जो आपके आत्मा को शांति और सुख प्रदान करेगा। राधा का कृष्ण के प्रति प्रेम एक अनोखा उदाहरण है जो हमें सच्चे प्रेम और समर्पण की शिक्षा देता है। उनका प्रेम हमें सिखाता है कि प्रेम में कोई शर्त नहीं होती, और यह केवल वे आत्माओं के बीच का संबंध होता है। ब्रह्मकुमारी ने सभी को इस आयोजन में आमंत्रित किया है। आयोजन स्थल पर आपका स्वागत है।

हितग्राही वापस जा रहे खाली हाथ, राशन कटौती से बड़ी दुकानदारों की परेशानी

हितग्राहियों से हो रहा दुकानदार का विवाद, बन रही विकट स्थिति

समवेत शिखर संवाददाता साजा। छत्तीसगढ़ सार्वजनिक वितरण प्रणाली के माध्यम से गरीबों को वितरित किये जाने वाले खाद्य सामग्री में कटौती कर भंडारण किये जाने से राशन वितरण में काफी परेशानी देखने को मिल रही है, राशन कटौती किये जाने से देशक के प्रत्येक दुकानों में 20 से 100 किलो तक कटौती कि गयी है। जिस वजह से आधे हितग्राहियों को राशन उपलब्ध नहीं होने के कारण खाली हाथ वापस जाना पड़ रहा है। जिला खाद्य अधिकारी को कई नितेदन :जिसके परिणामित में कही कही दुकानदार और हितग्राहियों के बीच वादविवाद कि स्थिति बन रही, जबकि पूरा आबंटन नहीं होने के कारण वितरण कार्य नहीं हो रहा है। जिसके संदर्भ में राशन



दुकानों से कटौती किये गए खाद्यान्न भेजे जाने के लिए जिला खाद्य अधिकारी को भी पूर्व में आवेदन दिया है। राशन ना होने के कारण बर्तक कि बहुत से दुकाने कई दिनों से खुल नहीं रही हैं, जिससे हितग्राही दुकानों के चक्र काट रहे हैं, पर खाद्यान्न ना होने के कारण दुकान संचालक भी कुछ नहीं बता पा रहे। जिसके वजह से विवाद कि स्थिति भी निर्मित हो रही है। इस संदर्भ में आज अनुविभागीय अधिकारी साजा को बड़ी संख्या में पहुंचे राशन विक्रेताओं ने कटौती किये गए राशन सामग्रीओं को अतिशेष राशन दुकानों में भेजे जाने के मांग करते हुए जापान सौंपा है। जिससे महीने में वितरण में बचे कार्डधारियों को राशन वितरण किया जा सके। **क्या कहते है राशन दुकानदार?** उक्त संबंध में राशन दुकानदारों का कहना है कि राशन सामग्री कम भेजने के कारण हम वितरण नहीं कर पा रहे बर्तक के अधिकांश दुकानों में बड़ी कटौती होने कि वजह से पूरे हितग्राहियों को राशन नहीं मिल पाया है,सामग्री ना होने कारण हमें मजबूरन दुकाने बंद रखना पड़ रहा।

चोरों ने तीन दुकान में ताला तोड़कर एक लाख ले उड़े

समवेत शिखर संवाददाता थान खरहरिया। नगर के हृदय स्थल जय स्तंभ चौक मे बीती रात शीतौर चोरो ने तीन दुकान का ताला तोड़कर एक लाख से अधिक राशि ले उड़े,एक माह मे यह नगर मे पॉंची चोरी की घटना है लगातार नगर मे बढ़ रहे चोरी की घटना से व्यासायी परेशान है,जय स्तंभ चौक पर कई साल से खराब पड़े सीसी कैमरा मुधारने तथा रात मे पुलिस गैस्ट बढ़ाने की नागरिको ने मांग की है,पुलिस प्राथमिकी रिपोर्ट दर्ज कर विवेचना मे लिया है। नगर मे पिछले दिने हुंडू चोरी की घटना मे पुलिस को लगातार कामयाबी मिल रही है बावजूद इसके चोरी की घटना मे विराय नहीं लग पा रही है,नागरिको का मानना है कि नगर मे खुलेआम नशीली पदार्थ गांजा की विक्री व सड़े के बढते कारोबार के चलते ही अपराधो मे काफी इजाफ़ हुआ है पुलिस को इस मामले मे कोई



बड़ी कामयाबी नहीं मिल पा रही है। गौरतलब है कि नगर के हृदय स्थल जय स्तंभ चौक तथा मुख्य व्यावसायिक क्षेत्र में बीती रात हरिओम जोधपुरी रवीस्टार एवं नमकीन दुकान से करीब 60 हजार,पटेल मोबाइल दुकान से 40 हजार तथा बेमैरा रात स्थित एक दुकान से करीब 7 हजार रूपए कुल एक लाख से अधिक की राशि अज्ञात चोरो ने सटर का ताला तोड़कर उडा ले गये,चोरो ने दुकानो मे रखी कीमती सामानो को हाथ भी लगाया एक ही रात मे तीन दुकान की ताला टूटने चोरी की वारदात से नागरिक

अब असुरक्षित महसूस कर रहे है। इधर पुलिस चोरो को पकड़ने जांच मे जुट गयी है कुछ दुकानो मे लगी सीसी टीवी फुटेज को खंगलने नगर के चिह्नकित, शाति चोरो तथा अपराधिक गतिविधियो मे शामिल लोगो से पूछताछ शुरू कर दी है।कबीरधाम तथा बेमैरा जिले की सरहद होने कारण पुलिस को अनेक विसंगतियों का भी सामना करना पडता है जिससे विवेचना जैसे काम प्रभावित होता है वहीं सरहद होने की वजह से कई प्रकार की तस्करी को भी फयदा मिलता है और पुलिस काय अपराधियो तक नहीं पहुंच पाती है। **चौक मे लगी सीसी कैमरा दुस्तक करने की जरूरत :** नगर के हृदय स्थल, मुख्य व्यावसायिक क्षेत्र तथा अतिव्यवसन चौक जय स्तंभ चौक मे जन सहयोग से लगी सीसी कैमरा कई साल से खराब पडे है जिसे सुधारवाने की जरूरत है।

हलषष्ठी में बच्चों की लंबी उम्र के लिए माताओं ने की पूजा

समवेत शिखर संवाददाता कुम्हार। वार्ड नं.15 हार्बरिंग बोर्ड कालोनी दुर्गा मंदिर प्रांगण में हलषष्ठी के अवसर पर पंडिताईन श्रीमती केंतकी त्रिपाठी ने कहा कि यह बच्चों की लंबी उम्र के लिए माताओं द्वारा उपवास किया जाने वाला छत्तीसगढ़ी संस्कृति का यह एक ऐसा पर्व है जिसे हर जाति व हर वर्ग के लोग मनाते हैं। हलषष्ठी, हलछट, कमरछट, खमरछट, हलपछट्टी आदि नामों से इस पर्व को लोग जानते हैं। शनिवार को इस पर्व पर माताओं ने सुबह से मुह्रा पड़े की खली का दातुन कर, ज्ञान कर व्रत धारण किया।मंदिर प्रांगण के सामने सगरी बनाई गई इसमें पानी भरा गया। मान्यता है कि पानी जीवन का प्रतीक है। बेर की खली,पलाश,गूलर,आदि पेड़ों के टहनियों और कार्शो के फूलों से सगरी की सजावट की गई। इसके सामने गौरी-गणेश, मिट्टी से बनी हलषष्ठी माता की प्रतिमा और कलश की स्थापना कर पूजा की गई।साड़ी सहित सुहाग की दूसरी चीजें भी माता को समर्पित की गईं। इसके बाद पंडिताईन द्वारा हलषष्ठी माता की 6 कथा पढ़ी और सुनाई गई।इस पर्व में पसरह चावल,भैंस का दूध,6 प्रकार की भाजी एवं हल पत्तन हल से जोता गया अनाज वहीं खाने का रिवाज है। इस त्यौहार को मनाने की यह प्रथा है कि



कंस द्वारा माता देवकी के 6 बच्चों को मारने के बाद माता देवकी ने हलषष्ठी माता की पूजा कर भगवान बलराम जी को जन्म दिया जो भगवान श्री कृष्ण जी के बड़े भाई थे, तब से इस त्यौहार को लोग मनाते आ रहे हैं। इस पूजा में वार्ड पार्षद श्रीमती रुफिना अरूप निषाद, श्रीमती कमला निषाद, श्रीमती जयश्री बिडिया, श्रीमती संस्था देवांगन, श्रीमती भारती निषाद, श्रीमती रानी वर्मा, श्रीमती शांता शर्मा, श्रीमती सुरेशना सोनी, श्रीमती ललित लौधरी, श्रीमती दीप्ति चौहान,श्रीमती अंजू निषाद,श्रीमती किरण राजपूत, श्रीमती अंकिता सोमवंशी, श्रीमती लता चंद्राकर आदि ने पूजा की।

शासकीय कन्या शाला में अंतरिक्ष दिवस का महत्त्व बताया एवं समझाया गया

समवेत शिखर संवाददाता खरागढ़। 23 अगस्त को इसरो का चन्द्रयान -3 मिशन चाँद की सतह पर शिव शक्ति विंदु पर विक्रम लैंडर की सुरक्षित और सौंपट लैंडिग की उपलब्धि को भारत के प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने 23 अगस्त को राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस मनाने की घोषणा की जो शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय खरागढ़ में छात्राओं को अंतरिक्ष दिवस का महत्व बताया गया इस अवसर पर शाळा के वरिष्ठ व्याख्याता डॉ कमलेश्वर सिंह ने राष्ट्रीय अंतरिक्ष दिवस के महत्व को बताते हुए कहा कि भारत में अर्याभट्ट, बाह्य मिहिर जैसे भारत के वैज्ञानिक हुए ह आज इसरो के इसरो वैज्ञानिकों ने भारत को अंतरिक्ष अन्वेषण और प्रौद्योगिकी के

क्षेत्र में महत्वपूर्ण पहचान एवम उपलब्धि दिलाई है इसी कारण आज हम चाँद मे मानव निवास की कल्पना कर रहे है राष्ट्रिय अंतरिक्ष दिवस मनाने का उद्देश्य प्रौद्योगिकी के प्रति युवा पीढ़ी को रूचि विकसित करना। इस अवसर पर प्रभारी प्राचार्य कृपालू टंडन ने हमारे देश के अंतरिक्ष मिशनों की शानदार उपलब्धि को उजागर करते हुए बताया कि 23 अगस्त 2023 को चन्द्रायान -3 मिशन शिव शक्ति विंदु पर विक्रम लैंड की सुरक्षित और सौंपट लैंडिग से भारत का अंतराष्ट्रीय पटल पर गौरव बढ़ा है इस अवसर पर श्री गिरिवर कोसरे, तुषिलदेश्या, उतरा सुह, खूम वर्मा, करुण साहू, रिया जैन आदि उपस्थित रहे।

आईसीआईसीआई फाउंडेशन ने शिविर लगाकर 63 यूनिट रक्तदान किया

दुर्गा। जिला चिकित्सालय दुर्गा के ब्लड बैंक में रक्त की आवश्यकता को देखते हुए शनिवार को दुर्गा कलेक्टर सुश्री त्रुषा प्रकाश चौधरी के मार्ग दर्शन एवं दिशा निर्देश पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। यह शिविर आईसीआईसीआई फाउंडेशन सेक्टर 6 भिलाई में सम्पन्न हुआ। इस रक्तदान शिविर में आई सीआईसीआई फाउंडेशन के हेड असफ़क अहमद, तपन मिश्री, नाजिया नसरिन और छात्र छात्राओं का विशेष सहयोग रहा। रक्तदान शिविर में 63 यूनिट रक्त प्राप्त हुआ। इस रक्तदान शिविर में दुर्गा सीएमएचओ डॉ मनोज दानी, दुर्गा सीएमए डॉ हेमंत साहू, ब्लड बैंक के नोडल अधिकारी डॉ. प्रवीण अग्रवाल, डॉ.तृणचंद्र चंद्रा, नर्सिंग ऑफिसर तरुणा रावत,कार्डिअलर टी एस एंथोनी,लैब टेकनीशियन रोशन सिंह, लैब इंचांजि रूपेश सरपे, लैब टेकनीशियन दिनेश, सूरज,काजल, कौशल, हिमांशु चंद्राकर, अशोक मानिकपुरी प्रियश्रवणार्थी चित्रेखा,सरस्वती, डेमन, मनोज और रेडक्रॉस सोसाइटी के प्रबंध कारिणी सदस्य और जीवन दीप समिति के आयोजन सदस्य दिनेश ठाकुर की उल्लेखनीय भूमिका और विशेष सहयोग रहा। सभी ने रक्तदाताओं का आभार व्यक्त कर उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

नक्सली अपना रस्ता नहीं...

96 से घटकर 42 हुए नक्सल प्रभावित जिले : केंद्रीय गृह मंत्री श्री शाह ने कहा कि बिहार, झारखंड, ओडिशा, मध्यप्रदेश और कुछ हद तक महाराष्ट्र नक्सल समस्या से मुक्त हुआ है। 2004 से 2014 तक 16 हजार घटनाएं हुई थी और 2014 के बाद से अब तक करीब 7 हजार घटनाएं हुई हैं। करीब 53 फौंसदी की कमी आई है। नागरिक सुरक्षा में 79 फौंसदी का आंकड़ा रहा है। 2010 में 96 नक्सल प्रभावित जिले थे। आज यह करीब 42 पर आ गए हैं। थानों की संख्या 171 तक सीमित हुई है। 2019 से अब तक सीएपीओ के दो सी से ज्यादा कैप बनाए गए। वामपंथ उग्रवाद के फाउंडेशनलिस्ट सिस्टम पर करारा प्रहार किया गया है। इसमें ईंडी की भी बड़ी भूमिका रही है। **सीएम साय और डिप्टी सीएम को दिया धन्यवाद** : केंद्रीय गृहमंत्री ने कहा कि छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय और डिप्टी सीएम विजय शर्मा को धन्यवाद देता है कि नक्सल मामले में बड़ी कामयाबी मिली है। बड़ी संख्या में नक्सली न्यूट्रलाइज किया गया। नये कैप खुलते। हिड़मा के गांव में जाकर डिप्टी सीएम प्रामीणों को आधार कार्ड देता है तो यह सब देखकर दिल्ली में हमें सुकून मिलता है। सुकना के छह गांवों में आजादी के बाद पहली बार आदिवासियों

प्रथम पेज का शेष

ने मतदान का इस्तेमाल किया है। आज सुखा बत्तों के जधान सुरक्षा मुहैया कराने के साथ-साथ क्षेत्र के विकास के लिए भी योगदान दे रहे हैं। **नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में बड़ी सुविधाएं** : बस्तर में 1500 से ज्यादा मोबाइल टावर लगाकर कोनेक्टिविटी देने का काम किया है। सड़कों की कोनेक्टिविटी को बेहतर किया गया है। हर तीन किलोमीटर में एक डाकघर खोला गया है। बैंक, एटीएम जैसी सुविधाएं पहली बार अंदरूनी इलाको में पहुंचा है। कोशल विकास के लिए आईटीआई खोले गए हैं। 164 एकलव्य विद्यालय खोले गए हैं। **नक्सली हथियार छोड़े, हम उनकी चिंता करेंगे** : श्री शाह ने कहा कि अलग-अलग राज्य सरकारों के बीच जोईंट टास्क फोर्स बनाया गया है। केंद्र सरकार की एजेंसियां कोआर्डिनेशन को बेहतर कर रही है। फर्जी मुठभेड़ के आरोपों पर अमित शाह ने कहा कि कांग्रेस अपना काम कर रही है। हम अपना काम कर रहे हैं। शांति वार्ता पर अमित शाह ने अपील करते हुए कहा कि नक्सली संरक्ष करें, हथियार छोड़े हम उनकी चिंता करेंगे। हिड़मा के गांव जयन के सवाल पर गृहमंत्री अमित शाह ने कहा कि राज्य के गृहमंत्री अगर मुझे लेकर जाएंगे तो मैं चला जाऊंगा।

कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड
 27 बीकेडी, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100

नीलामी सह विक्री के लिए सार्वजनिक सूचना

आप उनको को लाभ किससे प्राप्त है? उपरोक्त/साहू-उपरोक्त/गारुटर को प्रस्तावित किया जाता है कि निम्न विनिर्दिष्ट अवसर पर, जो कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड के पास बंधक है तथा जिसका पंक्ति कर्ता कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड के माध्यम से प्रकृत/अधिकारी द्वारा निर्दिष्ट 09-05-2024 को तिथि तक है, तथा निम्न 'वर्ग' है 'वर्ग' है, 'वर्ग' है 'वर्ग' है तथा 'कोटक बैंक' के आधार पर किया जाएगा, अल्पकालिक विक्री के लिए नीचे हलखंडित द्वारा हमारे ई-नीलामी सेवा भागीदार संसद से 1. ईरियन ग्राहक लिमिटेड के वेब पोर्टल अर्थात www.cindia.com के माध्यम से ऑनलाइन प्रस्ताव आमंत्रित किए जाते हैं, जिसका विवरण नीचे दिया गया है:-

उपकरणों/गारुटर/बंधककर्ता का नाम	मांग नोटिस की तिथि और राशि	अचल राशि का विवरण
कृषा खाता संख्या 685042000137 एवं 685044000630 सभी खाते के सामन सीआएनएन नं. 1096576621, 1. मेसर्स गार्डविल सेक्टर कर्मोशन (रुस्त मिशन), इसके मालिक श्री राधिकाश के माध्यम से, 2. श्री राधिकाश शर्मा मिता श्री सीताम शर्मा, 3. श्री सुदेश कुमार शर्मा मिता राधिकाश शर्मा, (सभी उपकरणों/साहू-उपकरणों/गारुटर) है, सभी के पास है : 3/13, 18/13, 18/13, 9, मोहल्ले निगमनगर, गली-निजेंद सिंह की चाल, पाली रोड चौक, बिल-कोरबा (छ.ग.) और यहां पर नं. 586/63, आम अंशों पर व. नं. 5/28 अरवाहेस दुर्ग तलाशी एवं बिल - नं. (छ.ग.) 49/1001.	हिमांशु नोटिस की तिथि 06-08-2019, 1,24,67,528.92/रुपए (एक करोड़ चौबीस लाख सहस्र हजार पांच सौ अठ्ठास्र रूपए और ब्याजने पैसे मात्र) 02-08-2019 तक	औद्योगिक संयंत्र के वह सभी हिस्सा एवं चंड जो खसरा नंबर 586/63 का हिस्सा है, प्रप अंशों, व. नं. 5/28, अरवाहेस दुर्ग, हलखंडित एवं विस्तार-नुं, कुल गिरिजा 442.37 वर्ग मीटर वर्ग 4760 वर्ग मीटर, निहित क्षेत्र 3299 वर्ग फीट, संपत्ति मालिक श्री राधिकाश शर्मा मिता श्री सीताम शर्मा, उप चर्चक विस्तार नुं एवं चर्चक विस्तार नुं को सौंपा के भूतार फिर हुए है- पूर्व चर्चक शाह की जमीन, पश्चिम : निगम की जमीन का अन्य हिस्सा, उत्तर: भोजल विधि की जमीन, दक्षिण : कलस (कलस) द्वारा जोड़ा गया)
आरक्षित मूल्य	आरक्षित मूल्य	आरक्षित मूल्य
53,55,000/ रूपए (पैंत्तन लाख पचचन हजार रूपए मात्र)	5,35,500/ रूपए (पांच लाख पैंत्तस हजार पांच सौ रूपए मात्र)	
बोली बुद्धि राशि	अचल संपत्तियों के निरीक्षण की तिथि	नीलामी की तिथि/समय
1,00,000/-	6/09/2024, 11:00 बजे- 12:00 बजे	18/19/2024 11:00 बजे से 12:00 बजे तक

प्रस्ताव/ईएमपी जमा करने की अंतिम तिथि:- 17/09/2024 शाम 5.00 बजे तक

विक्री की महत्वपूर्ण शर्तें और नियम :

(1) नीलामी बोली दस्तावेज के आगे के नियमों और शर्तों के अनुसरण और निम्नलिखित प्रक्रिया के अनुसार आयोजित की जाती है।(इसमें, बोलीदाता हमारे ई-नीलामी सेवा प्रदान, मेसर्स सी। ईशिया प्रोवैट लिमिटेड को वेबसाइट पर जा सकते हैं। बोली दस्तावेजों, ई-नीलामी के लिए राशि, ई-नीलामी के विवरण और बोली प्रपत्र के लिए <https://www.bankauctions.com> जिसे ऑनलाइन जमा किया जाएगा, (2) सभी ई-नीलामी क्रेताओं/बोलीदाताओं को अपना नाम ऊपर उल्लेखित वेब पोर्टल पर <https://www.bankauctions.com> पर पंजीकृत करना होगा और इन्होंने युजर आईडी और पासवर्ड स्वयं तैयार करना होगा। उपाय के लिए और समय पर ई-नीलामी में भाग लेने के लिए, (3) ई-नीलामी पर किसी भी प्रकार का अनिश्चित, सूचना, समझन, प्रश्नका, प्रश्नका के लिए, संचालित बोलीदाता हमारे ई-नीलामी सेवा भागीदार धरणी कृष्णा के मेसर्स सी। ईशिया प्रोवैट लिमिटेड विभाग से csd@disposalhub.com के माध्यम से संपर्क कर सकते हैं। मोबाइल नंबर: 9948182222, और ई-मेल आईडी: mpcg@cindia.com और support@bankauctions.com, (4) अधिकृत अधिकारी को सर्वोत्तम जानकारी और जानकारी के अनुसार, संपर्क पर कोई बाधा नहीं है। हालांकि, इच्छुक बोलीदाता ऊपर उल्लेखित संपर्क और उनके दस्तावेजों या पूर्व निर्णित के साथ किसी अन्य विधि और साथ का निरीक्षण कर सकते हैं और उन्हें ई-नीलामी पर रखी गई संपर्क/संपर्कियों के सौंपक और दावा/अधिकारों के संबंध में अपनी स्वतंत्र प्रतीक्षा करनी चाहिए। /कचरा/अन्य बोली जमा करने से पहले संपर्क को प्राथमिक करना। ई-नीलामी विवरण में कंप्यूटरबोली को कोई प्रतिनिधित्व नहीं है। संपर्क विधि मौजूद और पंक्ति के साथ वेची जा रही है, चाहे कंप्यूटरबोली को ज्ञात हो या अज्ञात। अधिकृत अधिकारी/संचालित विवरण किसी भी तीसरे पक्ष के दावा/अधिकार/कचरा के लिए किसी भी तरह से जिम्मेदार नहीं होगा; ई-नीलामी में भाग लेने के लिए, इच्छुक क्रेताओं/बोलीदाताओं को ब्याज मुक्त भुगतान का विवरण वेब पोर्टल <https://www.bankauctions.com> पर जमा/अपलोड करना होगा जैसा कि ऊपर बताया गया है, 'कोटक' के रूप में हिमांशु कृष्ण के माध्यम से सुरक्षित संपर्क की वापसी योग्य बनाना जमा (ईएमपी) पैन कार्ड, आधार कार्ड, निवास पते की स्व-सत्यापित प्रतियों के साथ संपर्क में रज कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड से संपर्क, कचरा के मामले में बैंड के संस्करण और पते का पतापत्र जैसा कि ऊपर बताया गया है। (5) अन्य सभी बोलीदाता बताने की दिशा में ई-नीलामी में सफल नहीं होने पर, कंप्यूटरबोली द्वारा ई-नीलामी बंद होने के 72 कार्ड घंटे के भीतर पैसा वापस कर दिया जाएगा। ईएमपी कराने के लिए न नये।

उपरोक्त/बंधककर्ता/गारुटर को संपूर्ण दूध राशकरी अधिविषय के नियम 6(2), 8(9) और 9(1) के तहत वैधानिक दिव्य प्राप्त है हार्कि वे एटी टैरगरी का निर्वहन कर संके और कचरा राशि का भुगतान कर संके। जैसा ऊपर बताया गया है, इस नोटिस की तिथि से 15 दिनों के भीतर अवसन ब्याज और चर्चके के साथ, एसा न करने पर सुरक्षित संपर्क ऊपर उल्लेखित नियमों और शर्तों के अनुसार वेची जाएगी। यदि अंशों और स्वयंसेवा समारण पर में किसी नोटिस के प्रकाशन के बीच कोई विरंगिति है, तो ऐसी स्थिति में अंशों समारण पर स्वयंसेवा समारण पर का दवा लेने तथा और ऐसे अंशों प्रवि प्राप्त जाएगा, जिसे अपयच्छा दूर हो जाएगी। यदि उपरोक्त/गारुटर/बंधककर्ता किसी को तदर्थिक से पहले कैप और का दवा लेना का पूर्व भुगतान कर देता है, तो नीलामी रोक दी जाएगी।

विक्री के विस्तृत नियमों और शर्तों के लिए, बैंक के उरोरगत क्षेत्रीय कार्यालय में भागीकृत अधिकारी प्रशासक सातपुटे एट 9724433999, और श्री अशोक कोंटवानी एट 9873737351 से संपर्क करें।

(23) सफल बोलीदाता पैन नंबर पर टीडीएस के लिए विक्री मूल्य का 1% भुगतान करेगा (विक्री आम से) और प्राधिकृत अधिकारी को टीडीएस प्रमाणपत्र जमा कराए और विक्री मूल्य की पूरी राशि (1% को कटौती के बाद) जमा करेगा टीडीएस के लिए), प्राधिकृत अधिकारी द्वारा समझे को वृत्तिक के 15 कार्य दिवसों के भीतर, या प्राधिकृत अधिकारी द्वारा उचित समझे जमा किसी अन्य विवरणों के अनुसार।

वीथर ईएमपी का समाधान करना, एसा न करने पर बचाना जमा राशि जत कर ली जाएगी।

भूथर निवेदन: ई-नीलामी हमारे सेवा प्रदान, मेसर्स सी। ईशिया प्रोवैट लिमिटेड द्वारा कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड (केएसबीएल) को और से पूर्व-निर्दिष्ट तिथि पर आयोजित की जाएगी, जबकि बोली लगाते वाले अपने घर/कार्यालय से बोली लगाएंगे, आरक्षित मूल्य के ऊपर उनका पृथक के अनुसार उनका बोली का स्थान। इंटरनेट कोनेक्टिविटी और अन्य सामग्री आवश्यकताओं को बोलीदाताओं को स्वयं सुनिश्चित करना होगा। कचरा के साथ इन दिनों के टैरनेट कोनेक्टिविटी को क्फिलेसता (किसी भी कारण से, चाहे वह कुछ भी हो) पूरी तरह से बोलीदाताओं को निगमों/द्वारा से होने के लिए, बोलीदाताओं से अनुबंध है कि वे सभी आवश्यक व्यवस्था/विकल्प तैयार कर लें, ताकि वे ऐसी स्थिति से बच सकें और फिर भी ई-नीलामी में सफलतापूर्वक भाग ले सकें। तथापि, बोलीदाताओं से अनुरोध है कि वे ऐसी किसी भी जोखिम स्थिति से बचने के लिए अज्ञानी बोली को उद्धर करने/उत्ते सुधारने के लिए अंशों क्षम तक प्रतीक्षा न करें।

दिनांक : 25/08/2024, स्थान : भिलाई/दुर्ग छत्तीसगढ़
 एसीडी-प्राधिकृत अधिकारी, कोटक महिंद्रा बैंक लिमिटेड